Atvinnumalanefnd lagdi kénnun fyrir atvinnurekendur i Dalabyggd a timabilinu 30. névember 2020 til 7.
janudar 2021. 13 toku patt i kdnnuninni a timabilinu.

Textinn sem fylgdi med var eftirfarandi:

LJAtvinnumdlanefnd Dalabyggdar sampykkti @ fundi sinum 24. ndvember 2020 ad hafa samband vid pa
sem stunda rekstur eda hafa starfsemi i Dalabyggd, p.e. fyrirtaeki, atvinnurekendur og ferdapjona, til ad
kalla eftir upplysingum um nytingu og méguleika peirra d adgerdum stjornvalda vegna heimsfaraldurs af
voldum COVID-19. Nefndin vill vera upplyst um stéduna og pd kanna hvort nefndin geti hlutast til um
madlin med samskiptum vid stjornvéld.

bar sem stada fyrirtekja og atvinnurekenda er mismunandi og getur verid vidkvaem pd var dkvedid ad
hafa séfnun pessara upplysinga i formi kbnnunar sem ekki er haegt ad rekja aftur til einstakra adila.
bdtttakendum ber engin skylda til ad svara einstaka spurningum en pvi betri upplysingar sem fdst, peim
mun betur er haegt ad vinna ad pvi ad beeta hag fyrirtaekja, ferdapjona og atvinnurekenda i Dalabyggd.
Upplysingar sem safnast hérna saman verda adeins notadar i vinnu atvinnumdlanefndar Dalabyggdar og
verda ekki gerdar opinberar po nidurstédur kénnunarinnar geti verid almennt ordadar i skjélum,
minnisbl6dum og i samskiptum vid stjérnvéld og stofnanir.

Ef bid hafid athugasemdir eda dbendingar vegna kénnunarinnar md hafa samband vid Johénnu Mariu
Sigmundsdoattur, verkefnastjora hjé Dalabyggd d netfangid johanna@dalir.is eda i sima 845-1859“

Hér fyrir nedan ma sja nidurstédur dr kdnnuninni.
Spurning 1

Hefur COVID-19 haft ahrif a tekjur fyrirtaskisins/rekstursins?

13 responses

® Nei
@ Minnkad um 80%

Minnkad um 60-79%
@ Minnkad um 40-59%
@ Minnkad um 39% eda minna

@ Stadid i stad

@ Aukist um meira en 20%

@ Aukist um meira en 40%

@ Heiur ekki veria starfandi fra upphafi
faraldurs (mars 2020)

@ Hefur ekki verid starfandi sidan i

september 2020, lokad vegna endurbbta
@ husnaedi

Spurning 2
Hefur pu purft ad draga ur/breyta pjonustu, starfsemi eda rekstri vegna COVID-19?

12 responses

Nei 4(33.3%)
burft aé loka vegna takmarkana/ 1(8.3%)
tilmaela .. '
5 (41.7%)
burft ad draga ur pjonustu vegna _3(25%)
stodu ...
—2 (16.7%)
Dregid ur daglegri opnu?é\r/reis%né 4 (33.3%)
—3 (25%)

Hef burft a8 haetta starfsemi—0 (0%)




Spurning 3

begar patttakendur voru spurdir um annad sem peir hefdu purft ad draga Ur/breyta i tengslum vid
bjonustu, starfsemi eda rekstur vegna COVID-19 minntust peir a feekkun opnunardaga, breytta
markadssetningu, breytt pjénustuframbod og breytingar i starfsmannamalum. Breytingar kalli 8 kostnad
sem faest ekki til baka nema ad mjog litlu leyti i tekjum arsins.

Spurning 4

Hefur pu kynnt pér adgerair stjornvalda til handa fyrirtaekjum vegna COVID-19?

12 responses

@ Ji
@ Nei

Spurning 5

Hvada adgerd(ir) til handa fyrirteekjum hefur pu helst kynnt pér med pad i huga ad nyta fyrir
fyrirteskid eda starfsfolk?

10 responses

Tekjufallsstyrkur 6 (60%)
Vidspymustyrkur —4 (40%)
Lokunarstyrkur —2 (20%)
Studningslan —4(40%)
Ferdagjof 6 (60%)
Hiutabétaleidin —3 (30%)
Laun & uppsagnarfresti —2 (20%)
Radningarstyrkir —2 (20%)
Laun i séttkvi —2 (20%)
Greidsluskjol —1 (10%)

- o
Frestun skattgreidsina fyrir deled!

B 1)
fyrirtecki SA30m)

-0 (0%)
0 1 2 3 4 5 6



Spurning 6
Hefur pu nytt pér einhverja(r) adgerd(ir) stjornvalda til handa fyrirteekjum vegna COVID-19? @

13 responses

@ Jé og sé fram & ad gera pad aftur
@ Jé en sé ekki fram & ad gera pad aftur
@ Nei og sé ekki fram & ad gera pad

ﬂ @ Neien sé fram 4 ad gera pad

Spurning 7

Hvada adgerd(ir) til handa fyrirteekjum hefur pu nytt fyrir fyrirteckid eda starfsfolk?

4 responses

Tekjufallsstyrkur | == - 3 (75%)
Vidspymustyrkur | : —1(25%)
Lokunarstyrkur|—0 (0%)
Studningslan|» : : : —2 (50%)
Ferdagjof| "
Hiutabétaleidin | —1(25%)
Laun & uppsagnarfresti|—0 (0%)
Radningarstyrkir—0 (0%)
Laun i séttkvi—0 (0%)
Greidsluskjol -0 (0%)
0
Frestun skattgreidsina fyrir TO (0 A’).
fyrirtaeki L0 (0%)

0 1 2 3 4

3 4(100%)

—1(25%)

Spurning 8

Hefur pu kynnt pér einhverja(r) adgerd(ir) stjornvalda til handa fyrirteekjum vegna COVID-19
sem pér myndi langa ad nyta en sérd/synist ad pu getir ekki nytt?

13 responses

® i
@ Nei

Spurning 9

ba voru patttakendur spurdir hvort peir hefdu kynnt sér einhverja(r) adgerd(ir) stjérnvalda til handa
fyrirtaekjum vegna COVID-19 sem peim myndi langa ad nyta en sja ad peir geti ekki nytt, hverjar pzer
voru og a hverju hefdi strandad. bar var talad um ad vidspyrnustyrkir vaeru tengdir stédugildum sem



gagnadist ekki fyrirtaekjum sem eru adeins med rekstur og starfsmenn a sumrin en atgjold allt arid. Eins
ad tekjufall veeri ekki naegjanlegt til ad falla undir gildissvid tekjufallsstyrkja. Pa var einnig minnst @ ad
lokunarstyrkir veeru tengdir veltu sidasta ars sem kaemi i veg fyrir ad haegt vaeri ad nyta pa. Eins var
minnst & ad namsmenn falli ekki undir skilyrdi atvinnuleysisbéta. ba strandadi einnig vegna pess ad
tekjufall vaeri ekki naegjanlegt p6 ad 100% fall hefdi verid i ferdapjénustu vegna pess ad um vaeri ad reeda
blandadan rekstur og tekjur hefdu komid inn annars stadar fra.

Spurning 10

patttakendur voru spurdir hvort peir sjai fyrir sér einhverjar adrar adgerdir sem ekki eru til stadar i dag
en gaetu nyst fyrirtaeki/starfsfolki og ef svo er, hverjar paer vaeru. bar var minnst a styrki til
markadssetningar, medbyr med starfsmannahaldi naesta ars, leekkun fasteignagjalda af
ferdapjonustuhisnadi og ad pad vantadi studning vid einyrkja og smaerri fyrirtaeki.

Spurning 11

Ad lokum voru patttakendur spurdir hvort peir vildu koma einhverju 68ru & framfaeri vid
atvinnumadlanefnd Dalabyggdar. bar var minnst a leekkun fasteignagjalda af ferdapjénustuhidsnaedi, nyta
atti timann til ad efla atvinnurekendur og hvetja pa til ad baeta pjonustu og styrkja starfsfolk. Skorad var
a nefndina til ad hvetja par til beera adila til ad bjéda upp a studning til pess. Eins var lagt til ad nefndin
myndi funda dsamt fer8apjonum med pingmonnum kjordaemisins.



